

Vysvětlení zadávací dokumentace 3

podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „Zákon“)

Zadavatel:	Pardubický kraj
sídlo:	Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice
zastoupený:	JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtnanem
IČO/ DIČ:	70892822/ CZ70892822
profil:	https://zakazky.pardubickykraj.cz
Zástupce pověřený organizací zadávacího řízení:	Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář advokat@hebky.cz
IČO:	64010082
sídlo:	Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most
Název veřejné zakázky:	Zámek Pardubice – vybudování návštěvnického centra a stálých expozic
Druh zakázky / řízení:	stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní
Zahájení řízení:	dne 10.4.2024 odesláním oznámení do VVZ

v Mostě, dne 28.5 2024

Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 21.05.2024 v 15:44:11 hod. žádost jednoho z dodavatelů, na kterou podává následující odpověď:

žádost: „1) Jakým způsobem máme prosím nacenit popisové položky č.1314, 1315, 1316 a 1348 – stávající lištový systém a svítidla? Co přesně je předmětem těchto prací?“

Odpověď: Těmito popisovými položkami jsou myšleny stávající lišty a osvětlení, které uživatel vlastní a doposud je využíval k nasvětlení vystavovaných exponátů. Lišty a svítidla jsou nyní demontována a uložena u uživatele, při rekonstrukci objektu dojde k jejich opětovnému využití v nově navrhovaných prostorách, viz části D.1.4.5 Silnoproud. Montáž těchto lišt a svítidel je započtena v položce č. 1312 montáž svítidel resp. č. 1313, tyto popisové položky tedy není potřeba naceňovat.

“2) V položce č.1312 „montáž osvětlení“ se počítá celkem s 337ks svítidel. Nových svítidel je však 341ks a stávajících svítidel 69ks (dohromady 410ks). Prosíme o vysvětlení tohoto rozporu a dále žádáme o vysvětlení, kterých položek se týká pol. č.1313 „provizorní montáž svítidel“ (73ks).“

Odpověď: Součet kusů v položkách č. 1312 montáž svítidel a č. 1313 provizorní montáž svítidel —> 337ks + 73ks = 410ks odpovídá součtu nových a stávajících svítidel —> 341ks + 69ks = 410ks, avšak položka č. 1312 montáž svítidel ≠ počet nových svítidel.

Potřeba provizorní montáže vychází z nutné koordinace s budoucím dodavatelem projektu expozice ve 2.NP, tzn. že všechna svítidla budou osazena, ale některá svítidla budou následně při výstavbě expozice demontována a poté opětovně namontována. Provizorní montáž svítidel se tedy týká jak nových, tak stávajících svítidel. O která svítidla se jedná a jaké jsou jejich počty je uvedeno v části D.1.4.5 Silnoproud ve výkrese D.1.4.5.09 Půdorys 2.NP - osvětlení - etapa 1.a.

Zadavatel s ohledem na shora uvedené vysvětlení a prodlení s odpovědí na žádost o 2 pracovní dny prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí dne 4.6. 2024 v 10,00 hod.

Pardubický kraj

v z. Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát